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2013年4月高等教育自学考试福建省统一命题考试

网络互联设备试卷
课程代码：01807
。

考生答题

本卷所有试卷必须在答题卡上的非选择题答题区作答。答在试卷和草稿纸上的无效。

2．第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

3．第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用O．5毫米黑色字迹签字笔作答。

4．合理安排答题空间，超出答题区域无效。

第一部分选择题
一、单项选择题(本大题共25小题，每小题2分．共50分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的。请将其选出并将“答题卡”

网络层数据传送的单位是

A.字节

B.比特

C.帧

D.分组

2．下列不是应用层所使用的协议是

A.HTTP

B.JAVA

C.FTP

D.Telnet

3．Internet层也称为网际层，属于该层的协议是

A.ICMP

B.UDP[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.TCP

D.DHCP

4．在互联网络中控制用户对网络资源访问是CISC0三层中的

A.核心层

B.分配层

C.接入层

D.路由层

5．在100Base-Tx中，Base的含义是

A.最远距离

B.所用线缆[最新年份咨询qq593777558]
C.半双工模式

D.传输信号的类型

6．符合IPv4地址规则的主机地址是

A.192．168．6．0

B.192．168．260．5

C.1．1．0．O

D.1．1．1．1[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
7．主机202．101．113．3／27的地址表示法中，对应的子网掩码是

A.255．255．255．128

B.255．255．255．192

C.255．255．255．224

D.255．255．255．255

8．C类IP地址中网络号的位数是

A.8

B.16

C.24

D.32

9．分类网络中发送数据的目的地址为201．100．50．255，有可能收到数据包的主机地是

A.201．1．1．1

B.201．100．50．255

C.201．100．50．50[[微信公众号：ikaoti]
D.201．0．0．1[[微信公众号：ikaoti]
10．IPv6的地址表示方式中，连续的几个零字节表示为

A.；

B.：

C.：：

D.…

11．CISC0路由器中没有的部件是

A.CPU

B.总线

C.NVRAM

D.磁盘

12．路由器中的一个简单预制操作，用于加载一些指令使得路由器能正常启动的程序是

A.操作系统

B.高级语言

C.脚本

D.自举程序

13．路由器不可以实现的功能是

A.增加冲突域

B.增加广播域

C.增加VLAN域

D.增加子网

14．可以进行CISCO路由器更名的模式是

A.用户模式

B.特权模式

C.全局配置模式

D.接口模式

15．第一次使用路由器时，将系统软件备份到TFTP，服务器的命令是

A.copyftpflash

B.copystartftp

C.copyflashftp

D.copyftprun

16．路由器上，ping命令的结果显示“succeedrateisl00percent(5／5)”，表示

A.网络不通

B.连接断续

C.远程主机可用

D.网卡坏

17．配置默认路由正确的命令是

A.iproute0．0．0．0255．255．255．255192．168．1．1

B.ipmutel92．168．1．1255．255．255．255192．168．1．1

C.ipmute0．0．0．00．0．0．0192．168．1．1

D.iproute0．0．0．00．0．0．00．0．0．0

18．路由器中执行showinte0命令后，得到的显示内容中有这样一行：

Reliablity255／255，txloadl／255，rxloadl／255其中，txload数据代表

A.带宽

B.发送负载

C.可靠性

D.接收负载

19．下列不属于距离向量路由协议的是

A.IGRP

B.IPXRIP

C.IPRIP

D.IS-IS

20．路由器的第一个固定串行模块第一个接口的标识是

A.serial0／0

B.serial1／0

C.seriall／1

D.serial0

21．TCP／IP中telnet的默认端口号是

A.20

B.21

C.23

D.80

22．CISC0交换机IOSl2．1版本下VLAN个数最多可达

A.1024[[微信公众号：ikaoti]
B.2048

C.4094

D.32768

23．允许用户改变VLAN域设置的模式是

A.服务器模式

B.客户机模式

C.STP模式

D.透明模式

24．三层交换机的接口要从二层切换至三层工作，应完成的操作是

A.vlan[最新年份咨询qq593777558]
B.novlan

C.Switchport

D.noswitchport[[微信公众号：ikaoti]
25．复用NAT起作用后，区分在路由器中的内部本地地址可以用

A.节点号

B.主机号

C.系列号

D.端口号

二、填空题(本大题共l0小题．每小题2分。共20分)

请在答题卡上作答。

26．在范围较大的网络应用，采用与局域网相类似的技术的网络称为________。

27．OSI参考模型最高层为________。

28．十进制数192转换成二进制是________。

29．IPv4地址协议中，本地环回地址为________。

30．路由器产品定位级别一般可分为________路由器、高端路由器、中／低端路由器。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
31．路由器中的虚拟终端协议是________，可允许网络终端远程登录。

32．在不同自治系统使用的动态路由协议称为________协议。

33．交换机与集线器的最大不同在于其内部存储着与连接设备相关的________表。

34．集线器与交换机在传输模式上相比较，它只能支持________传输。

35．IEEE颁布的802．5协议标准指的是________网。

三、简答题(本大题共4小题。每小题5分。共20分)

请在答题卡上作答。

36．请简述路由器中的存储器种类及其主要作用。

37．请简述管理距离的意义和实际作用。

38．请简述交换机的作用。

39．请写出给CISCOC4506交换机默认VLAN配置IP地址l92．168．51．1／24的步骤。

四、分析题(本大题共l小题．共l0分)

请在答题卡上作答。

某单位获得一个C类地址段独立使用权，该网段为212．220．67．0。现因业务需要，

该单位网管中心将把所有地址分配到办公室、财务科、车间、网管中心、人力中心、营

销中心等六个部门。已知办公室有20台主机，财务科有25台主机，车间有25台主机，

网管中心有25台主机，人力中心有25台主机，营销中心有28台主机。各部门都需要

用到该段网络地址。请为该网管中心做一份子网规划方案以满足各部门需要，要求每个

部门的主机在各自的一个子网中。
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